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Ðàçúåäèíèòåëü ñåðèè
ÐÃÍ-ÑÂÝË-110

ÎÎÎ "ÑÂÝË-ÑÒ"
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Êîïèðîâàë Ôîðìàò A1

1. Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.

2. Èçîáðàæåíî èñïîëíåíèå ðàçúåäèíèòåëÿ ñ 2-ìÿ çàçåìëèòåëÿìè. Â èñïîëíåíèÿõ ñ ìåíüøèì

êîëè÷åñòâîì, ñîîòâåòñòâóþùèå çàçåìëÿþùèå íîæè è ïðèâîäà îòñóòñòâóþò.

3. Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè ðàçúåäèíèòåëåé ÐÃÍ-ÑÂÝË 110 êÂ:

- òîëùèíà êîðêè ëüäà - íå áîëåå 20 ìì (III ðàéîí ïî ãîëîëåäó ïî ÏÓÝ);

- ñêîðîñòü âåòðà íå áîëåå 40 ì/ñ (IV ðàéîí ïî âåòðó ïî ÏÓÝ);

- ñåéñìè÷åñêàÿ ñòîéêîñòü - 9 áàëîâ ïî øêàëå MSK.

4. Ðàçìåðû ðàçúåäèíèòåëÿ À è Â â ñîîòâåòñòâèè ñ îïðîñíûì ëèñòîì íà çàêàç.

5. Ïîñòàâêà ðàçúåäèíèòåëÿ ïðîèçâîäèòñÿ â ðàçîáðàííîì è óïàêîâàííîì âèäå.

6. Îïîðíûå ñòîéêè â êîìïëåêò ïîñòàâêè íå âõîäÿò (çàêàçûâàþòñÿ ïî îòäåëüíîìó ÎË);


